WHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE
SALWTA ABUFATENIA U KNN 111.05842.1

i | rog | OBBEM | LT | | | oeem | fin
Mars MOOEML | genyoHa | IBMPATENA | TMOKNN | PAEC/LA MAPES ) MOMEAL | peyOKs | MEMTATERR | TAIKNN | NPHEDMA
i ] | I I I I L) 1 I
Vokswagen | Polo i 2005-2014 | Ece | BCE | NEPE[MMA skeda | Rapitd | P HGEN ) Boe | BOE | NEPEOMWA
Vokswagen | Polosedan | MUEME MISAGS | LSEENEINR) ] BCE | MEPEAHWA Skoda Rapid i A 1 e i BCE | AEPEAHAA
i VowEER | 18] ) ! Skeda | Roomster | 20062015 | 114 LE1S | BOE | NEPEAHWA
Vokswagen | Polosadan | Hh lsiwitacnang)  BCE | NEFEIMM Skoda ! Fabe boZ07-2015 111416 | BCE | MEPE/MAA
St | lbiza | 20082019 | Boe | BCE | TNEPEMH Skoda | FabaRS | 2010-2M15 | 14TSI | BCE | MEPESHMRA
1 ] 1 I I I 1 I

aiika 3aknagHas Mlﬂ/‘ﬁ/ ant M10x25S
Wanba 10

Fanxa 3aknagHas M10

KpoHwTeit

M10x20
LWai6a 10

Bont M10x2
LWanta 10

& i ]
MHCTpYKLUMA NO yCTaHOBKe: Cocrae nagenwns: :
1, CHATE WTATHEIA NBNEHMKNNZCTUROBYIO 33WMTY HaumeHoeaHue i Kon-so i MomeHT aarTsikkm
2. 0eMOoHTMPOBaTE WTATHLIE KpoHWTERHS! (A). Kpennewwe aawntel Rival k i i
WTATHEIM KPOHLUTEliHAM 3anpeweHol Ewrr mgigg i ; S | gg :M
3. YoTaHoBKMTE rankM aaknagHeie M10x100020 & oTeepcTHa (B) W BEpYTHTE el i ! W, ] ' M
BonTel M10x25 Ha 2-3 oBopoTa, ¥ YCTAHOBUTE KPOHLUTERHB . Waiiba M10 ! 6w !
4. YetaHosuTE railkw 3aknagreie M10x20 & oteepctua (B) v skpyTute | 2ika 3aknaghas M10x100020 + 2wt o
GonTel M10x20 Ha 2-3 cBopoTa laika saknaghaa M10 | 2w |
5. YeTaHoBMTL 331MTY: 3afHIO0 YacTe HageTs Ha BonTel M10x20, KpoHwrein i 2 Wwr E
NepPEqHIcH JaKPENWTe K KpoHWTeRHam Bontamu M10x20. Zawwta ! tuwr !

6. 3axpenuTs WTaTHLIA Kpenex ()
T. 3ataHyTh BonTel ¢ HeoBXOOMMBIM YCHUNUEM

MpoU3s0AUTENL BNPaBe BHOCHTE U3MEHEHWMA B KOHCTPYKUMIO 3aLUMTSI.
TexHuueckas noagepxxa: supp@rivalauto.com



